



AGENȚIA SERVICII PUBLICE A REPUBLICII MOLDOVA
Departamentul înregistrare și evidență a populației
Direcția generală acte de identitate
Serviciul eliberare a actelor de identitate Hîncești

MD-3401, municipiul Hîncești, str. Mihalcea Hîneu, nr.127 A, Tel./Fax: +373 269 2 11 07, +373 269 2 11 08
La nr. 25 04 2018 nr. 2079
din _____

Direcția învățămînt r.Hîncești
Dnei Valentina Tonu

Serviciul eliberare a actelor de identitate **Hîncești** exprimă sincere considerații și respectul pentru rolul instituției pe care o reprezentați în educația tinerei generații și formarea personalității umane - priorități fundamentale în dezvoltarea societății moderne.

O componentă inerentă a obiectivelor marcate o constituie realizarea politicii statului în domeniul evidenței și asigurării cetățenilor Republicii Moldova cu acte de identitate, funcție exercitată de Agenția Servicii Publice.

În acest sens, în perioada **02 mai – 30 iunie 2018**, serviciile eliberare a actelor de identitate ale Departamentului înregistrare și evidență a populației a Agenției Servicii Publice vor desfășura campania de eliberare a actelor de identitate absolvenților instituțiilor de învățămînt preuniversitar. Aceste acțiuni se întreprind în scopul extinderii accesului la serviciile privind eliberarea actelor de identitate, îndeosebi, pentru absolvenți și realizarea dreptului acestora la învățătură.

În conformitate cu prevederile legale, la eliberarea actelor de identitate, minorul se reprezintă și se identifică în exclusivitate de reprezentantul legal, iar în cazul copiilor separați de părinți asupra cărora nu a fost instituită nici o formă de protecție (tutelă, curatelă) și a copiilor aflați în serviciile sociale de plasament, se reprezintă de către autoritatea tutelară sau administrația instituției respective, cu condiția prezenței obligatorii a persoanei reprezentate.

În contextul realizării obiectivelor propuse, solicităm respectuos asistența Dumnevoastră pentru determinarea persoanelor care urmează să obțină acte de identitate pe perioada desfășurării campaniei, prezentarea de către solicitanți a setului

de documente necesare pentru eliberarea actelor de identitate, informarea reprezentanților legali și a reprezentanților autorităților tutelare sau ai administrației instituțiilor în care sunt plasați minorii despre necesitatea reprezentării acestora la depunerea cererilor respective. Totodată, contăm pe suportul Dumneavoastră la organizarea înmînării festive a actelor de identitate.

Serviciul eliberare a actelor de identitate Hîncești folosește acest prilej pentru afirmarea disponibilității sale în dezvoltarea relațiilor de colaborare în continuare.

Șef CM



Victor Rașcu

Șef CM